
 

 

____________________  ROLINO metoda® výuky * Téma: ČÍSLA 10–110 * ZDARMA ke stažení na: www.rolino.cz  ____________________ 

Jméno žáka:  Předmět: 

NJ 
Obtížnost: 

C 
Pracovní list 

♦ ČÍSLA 10–110: NJ-04-C-03K = KLÍČ 

Obsah: ČÍSLA 10–110 ♦ Aktivní slovní zásoba: patnáct, šestnáct, padesát, padesát pět, šedesát, šedesát šest (+ zelenina) ♦ Zaměřeno:  
na aktivní znalost čísel 15–66; z gramatiky na singulár a plurál podstatných jmen 

 

 

 

 

 

 

 

1. fünfzig Zwiebeln  A šedesát šest cibulí 

2. sechsundsechzig Zwiebeln B padesát cibulí 

3. sechzig Zwiebeln C šestnáct cibulí 

4. fünfzehn Zwiebeln D šedesát cibulí 

5. fünfundfünfzig Zwiebeln E padesát pět cibulí 

6. sechzehn Zwiebeln F patnáct cibulí  
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
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N F U N D F Ü N F Z I G D H N D D D I G D G  

 
 

 
 
 

 

 DEUTSCH  TSCHECHISCH 

(1)  = 
(2)  = 
(3)  = 
(4)  = 
(5)  = 
(6)  = 

 
 

(1) Verbinde und ergänze die Tabellen: 

(2a) Finde die Zahlen in der Tabelle und male sie aus: 

(2b) Schreibe die Zahlen in Worten und übersetze sie: 
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Jazykové studio ROLINO je akreditováno MŠMT dle zákona č. 563/2004 Sb. 
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